

Программа тура Армения 4 дня / 3 ночи

День 2:

Цахкадзор. Цахкадзор - современный горнолыжный курорт в Армении, расположенный в 60 км на северо-восток от г. Еревана, на высоте 1845 м над уровнем моря. Цахкадзор является одним из самых популярных и гостеприимных курортов



Армении. Это один из тех маленьких уголков нашей горной страны, где красота природы проявляется во всей своей многогранности. Здесь все предусмотрено для активного отдыха гостей: прокат спортивного инвентаря, обучение опытными инструкторами, наличие тренажерного зала, бильярд, настольный теннис, досуговый центр, ресторан, кафе и т.д. Лыжный сезон длится в Цахкадзоре примерно пять месяцев, начиная с середины ноября до

середины апреля, что позволяет долго наслаждаться прекрасными возможностями, которыми одаривает своих гостей этот зимний курорт.

Озеро Севан. Озеро севан - "Голубая жемчужина" Армении, является самым крупным озером Кавказа и одним из самых больших горных пресноводных озер в мире. Его площадь – 1400 кв. км и находится на высоте 1900 м над уровнем моря. 28 больших и малых рек впадает в Севан, но вытекает только одна - река Раздан. Озеро имеет вулканическое образование и окружено горными цепями, достигающими до 3000 м. над уровнем моря. Красивая природа и кристально чистая вода создают прекрасные условия для Вашего отдыха.





Севанаванк. С северо-западной стороны прекрасный вид: от зеркальной поверхности ввысь полуостров со средневековыми монастырями.

Монастыри были построены в 874 г. по велению дочери Ашота Багратуни – царицы Мариам. На фоне голубого неба и бирюзового озера церкви Св. Аракелоц и Св. Аствацацин (Богородицы) оставляют не описуемое впечатление на зрителя.

«Трабанд» ООО
Адрес: г. Ереван, Екмалян 6
ИНН: 02634021
Тел.: 010 505 506
www.yerevancapital.com

День 3:

Гарни. Языческий храм Гарни, единственный в своем роде памятник, относящийся к эпохе эллинизма, который сохранился на территории Армении. Он находится на расстоянии 28 километров от Еревана, в живописном ущелье реки Азат. В 1 в. н.э. в крепости, находящейся на треугольной возвышенности, Трдат I повелевает построить восхитительный храм, посвященный Богу Солнца Митре. После принятия христианства он не уничтожается, становясь летней резиденцией армянских царей. В результате сильного землетрясения в 1679 г. храм был почти полностью разрушен. Реставрационные работы начались в 1966 г., продолжаясь почти 10 лет. Сегодня вокруг храма можно увидеть остатки древней крепости, царского дворца и, вызывающей огромный интерес, царской бани с разноцветной мозаикой и таинственной надписью "работали, не получив ничего", скрывающих в себе силу и мощь прошлого.



Гегард. Знаменитый монастырь Гегарда находится в районе Котайка, в 9 километрах от Гарни. Монастырский комплекс был сооружен в 12-13 вв. Вначале он назывался Айриванк (Пещерный монастырь), но впоследствии его переименовали в Гегард (Копье), которым, по преданию, римский легионер пронзил Христа. Комплекс состоит из главной церкви Католикоса, притвора, высеченных в скале двух церквей, часовни и храма Св. Богородицы, который считается самым древним памятником комплекса.





Мастер класс по приготовлению армянских деревнях действие под

исполняется с тем же ритуалом, что и тысячелетия назад. В каждой армянской деревне, непременно, есть тонир, а то и несколько. Соседи собираются несколькими семьями и... начинается волшебство. Название “лаваш”, в основе которого глагол las (делать) и dough (паста), — аккадского происхождения. Одна из самых древних легенд о лаваше гласит: на бракосочетании бога войны Ваагна с богиней любви Астхик самый почетный гость - Бог всех Богов - Арамазд кладет на плечо невесты белый лаваш. По дороге к дворцу лаваш падает с плеча Астхик, но взволнованная невеста не замечает этого. Раздосадованный Арамазд говорит Астхик: “Та, что роняет хлеб на землю, не может быть женой и матерью”. Свадьба была отменена, а Ваагн и Астхик так и не поженились, оставшись до конца дней своих возлюбленными. С тех пор класть лаваш на плечо невесты во время свадьбы стало традицией.

«Трабанд» ООО
Адрес: г. Ереван, Екмалян 6
ИНН: 02634021
Тел.: 010 505 506
www.yerevancapital.com

